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ТЕСТ №1 (5 баллов) За каждый правильный ответ – 1 балл.

	№ задания
	№ правильного ответа

	1
	неверно

	2
	неверно

	3
	неверно

	4
	неверно

	5
	верно


ТЕСТ№2 (20 баллов) За каждый правильный ответ – 2 балла.
	№ задания
	№ правильного ответа

	6
	А

	7
	Б

	8
	В

	9
	Б

	10
	А

	11
	А

	12
	Б

	13
	А

	14
	Г

	15
	Б


ТЕСТ№ 3 (30 баллов) За каждый правильный ответ – 3 балла.
	№ задания
	№ правильного ответа

	16
	а, б

	17
	а, б, в

	18
	а, в

	19
	б

	20
	а, г, д

	21
	а, в

	22
	б, г

	23
	а, в, г, д

	24
	а, б, в

	25
	а, г, д,


Решение задачи 1
1) Составим таблицу:

	Пр-во 

хот - догов
	Пр-во гамбур-геров
	Соответс-твующее сокраще-ние пр-ва хот-догов
	Суммарн. потери в прибыли вследствие сокращения пр-ва и продажи хот-догов
	Прибыль на один гамбургер, необходимая для компенсации потерь на хот-догах
	Цена гамбургера, обеспечива-ющая минима-льную необходимую прибыль

	250
	0
	0
	0
	0
	-

	250
	110
	0
	0
	0
	1,50

2,01 (2б) 

1,21 (2г)

	240
	120
	10
	5
	0,04
	1,54

2,04 (2б)

1,24 (2г)

	230
	130
	20
	10
	0,07
	1,57

2,07 (2б)

1,27 (2г)

	220
	140
	30
	15
	0,11
	1,61

2,11 (2б)

1,31 (2г)

	210
	150
	40
	20
	0,13
	1,63

2,13 (2б)

1,33 (2г)


	110
	250
	140
	70
	0,28
	1,78

2,28 (2б)

1,48 (2г)

	0
	250
	250
	125
	0,5
	2,0

2,5 (2б)

1,7 (2г)


В этой таблице под «ценой гамбургера, обеспечивающей минимальную необходимую прибыль» понимается такая цена, которая равна затратам на производство одного гамбургера плюс прибыль на один гамбургер, необходимая для компенсации потерь на хот-догах.

По данным последнего столбца таблицы можно построить кривую предложения гамбургеров (S):















События, описанные в пунктах 2а, 2б, 2в и 2г условия, повлияют на ситуацию на рынке следующим образом.

2а)  Спрос на гамбургеры увеличится, предложение гамбургеров не изменится.

2б)  Повышение затрат на производство гамбургеров приведет к снижению предложения гамбургеров. Каждое конкретное количество Джон будет готов предложить по цене, на $0,5 выше первоначальной (поскольку именно на $0,5 вырастут его затраты). Цены, по которым в этом случае Джон будет готов предложить каждое количество гамбургеров, представлены в последнем столбце таблицы с пометкой 2б. Кривая предложения гамбургеров сдвинется вверх.

2в)  Спрос на гамбургеры уменьшится, предложение гамбургеров не изменится.

2г)  Доплата за каждый произведенный гамбургер фактически означает уменьшение затрат на производство гамбургеров ($0,3 на каждый гамбургер). Снижение затрат приведет к тому, что предложение гамбургеров увеличится. Каждое конкретное количество Джон будет готов предложить по цене на $0,3 ниже первоначальной. Цены, по которым в этом случае Джон будет готов предложить каждое количество гамбургеров, представлены в последнем столбце таблицы с пометкой 2г. Кривая предложения гамбургеров сдвинется вниз.

Решение задачи 2
Исходя из приведенных выражений, можно рассчитать значения общей выручки, общих затрат и прибыли при разных объемах выпуска (см. таблицу).

	Цена единицы
	Кол-во 
	Выручка
	Затраты
	Прибыль

	товара
	товара
	Общая
	Маржи-нальн.
	Общие
	Маржи-нальн.
	

	20
	0
	0
	-
	30
	-
	-30

	19
	1
	19
	19
	31
	1
	-12

	18
	2
	36
	17
	34
	3
	2

	17
	3
	51
	15
	39
	5
	12

	16
	4
	64
	13
	46
	7
	18

	15
	5
	75
	11
	55
	9
	20

	14
	6
	84
	9
	66
	11
	18

	13
	7
	91
	7
	79
	13
	12

	...
	...
	...
	...
	...
	...
	...

	1
	19
	19
	-17
	391
	37
	-372

	0
	20
	0
	-19
	430
	39
	-430


Строим графики для общей выручки (TR) и общих затрат (TC).

























Прибыль равна: Pr = TR - TC. Она будет наибольшей при величине выпуска 5 единиц (Pr = 75 - 55 = 20). Графически это соответствует количеству товара, при котором расстояние по вертикали между кривой общей выручки (TR) и кривой общих затрат (TC) будет наибольшим.

Строим график для прибыли.















Эту задачу можно решить алгебраически:

Общая выручка равна произведению цены единицы товара и количества проданных товаров:

TR = PQ = 20Q - Q2.
Фирма максимизирует прибыль при величине выпуска (Q), которая соответствует условию:

MR = MC (маржинальная (предельная) выручка равна маржинальным (предельным) затратам).

MR = (TR)( = (20Q - Q2)(  = 20 - 2Q;
MC = (TC)(  = (30 + Q2)(  = 2Q.
Уравнивая, получим:

20 - 2Q = 2Q;
Q = 5.

При данном значении Q находим значение максимальной прибыли:

Pr = TR - TC = (20Q - Q2) - (30 + Q2) = 100 - 25 - 30 - 25 = 20.

Ответ. Фирма максимизирует прибыль, производя 5 единиц продукции; при этом величина прибыли равна 20.

	Решение задачи 3

	1. В первом и во втором году объем произведенных потребительских товаров не совпадает с их потребленным объемом. Это означает рост запасов на конец первого года и их падение на конец второго года.

2а. Первый год

 

ВНП =

Потребление (90 ден. ед.)

+ новое строительство (5 ден. ед.)

+ новое оборудование (10 ден. ед.)

+ изменения в запасах потребительских товаров (50-30 ден. ед.)

=90+5+10+(50-30)=125 ден. ед.

 

Потребление = 90 ден. ед.

 

Валовые инвестиции =

изменения в запасах потребительских товаров (50-30 ден. ед.)

+ новое строительство (5 ден. ед.)

+ новое оборудование (10 ден. ед.)

=(50-30)+5+10=35 ден. ед.

 

ЧНП =

ВНП (125 ден. ед.)

- амортизация зданий (10 ден. ед.)

- амортизация оборудования (10 ден. ед.)

=125-10-10=105 ден. ед.

 

Чистые инвестиции =

изменения в запасах потребительских товаров (50-30 ден. ед.)

- новое строительство

=50-30-5=15 ден. ед.

 

2б. Второй год

 

ВНП =

Потребление (110 ден. ед.)

+ новое строительство (5 ден. ед.)

+ новое оборудование (10 ден. ед.)

+ изменения в запасах потребительских товаров (30-50 ден. ед.)

=110+5+10+(30-50)=105 ден. ед.

 

Потребление = 110 ден. ед.

 

Валовые инвестиции =

изменения в запасах потребительских товаров (30-50 ден. ед.)

+ новое строительство (5 ден. ед.)

+ новое оборудование (10 ден. ед.)

=(30-50)+5+10=-5 ден. ед.

 

ЧНП =

ВНП (105 ден. ед.)

- амортизация зданий (10 ден. ед.)

- амортизация оборудования (10 ден. ед.)

=105-10-10=85 ден. ед.

 

Чистые инвестиции =

изменения в запасах потребительских товаров (30-50 ден. ед.)

- новое строительство

=30-50-5=-25 ден. ед.


Решение задачи 4
Норма обязательных резервов 20% от 30 млн, равно 6 млн.

Фактически резервы банка равны сумме обязательных резервов и сумме избыточных резервов, 5 + 6 млн. равно 11 млн.
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